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Laxa 1 7 Efter avsnitt 5.1
a) 0,7+0,5 b) 1-0,2 ) 5-0,3

Skriv langderna i meter.

a) Im7dm b) 3dm ¢) 1m45cm
a) 2,3-3 b) 42-4 c) 60,09

a) 752-23,9 b)5-17,3 c) 2‘1’6
Vilket tal ar y?

1 1 2
a) —+y=1 b) 1=—+ c)l-y=—
)3 y ) S+ ) 1-y -

Hur ménga minuter ar

a) 3h 30 min b) %h ¢) 0,1h

Anvind 6verslagsrakning och rdkna ut ungefar hur mycket

du fér betala om du koper varorna till hoger?

Vid en slalomtdvling var Maria 39 hundradelar
snabbare dn Therese i ett ak.

Marias tid var 51,67 s.

Vilken tid hade Therese?

Addera det storsta tresiffriga udda talet med
det storsta fyrsiftriga jamna talet.
Vilken dr summan?

David har raknat ut att det tar ungefdr tva och en halv minut att l4sa en sida i
den bok han just nu laser. Boken har 300 sidor.
Hur lang tid tar det for David att lasa hela boken? Svara i timmar och minuter.

Veckans problem

Tva honor lagger tva dgg pd tvd dagar.
Hur manga dgg lagger i s fall en hona pa atta dagar?
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